

新聞稿(即時發放)

2017年12月21日

大新足球慈善賽 為愛心聖誕大行動籌款

大新銀行連續五年支持愛心聖誕大行動，2017大新足球慈善賽於12月16日在灣仔修頓室內場館圓滿舉行。大新銀行的員工夥拍近40位來自成長希望基金會的小朋友一同參與足球挑戰賽，為活動揭開序幕，其後更上演由大新銀行足球賽冠亞軍隊伍對壘的足球慈善賽。他們於挑戰賽及足球賽所得的分數將轉化為善款捐予愛心聖誕大行動。成長希望基金會為今年愛心聖誕大行動的受惠機構之一，旨在培育基層青少年的身、心、靈發展，啟發和支持他們邁向更精彩的人生。這次與成長希望基金會的合作正實踐大新銀行培育本土青少年的企業承諾。

大新銀行紮根香港七十年，一直與市民大眾同行，品牌理念「同步 更進步」彰顯了大新銀行的企業理念 — 積極求進並與港人一同穩步向前。大新銀行希望藉著今次足球慈善賽，在普世歡騰的聖誕佳節鼓勵員工積極回饋社會。同時期望透過賽事，讓員工跟有需要的小朋友一同歡度佳節，享受節日氣氛。

參與足球慈善賽的大新銀行員工謝禮賢及鄭梓杰，非常珍惜今次跟同事和小朋友一同參與足球活動的機會。他們於賽後表示：「剛才的比賽雖然只是慈善賽，但雙方的球員都相當努力，希望爭取入球，為慈善出力的同時，為現場觀眾帶來一場精彩的球賽。成長希望基金會的小朋友很投入今日的活動，令我們和同事們感到非常欣慰。我們希望他們能夠了解幫助他人的樂趣，並感染他們於往後的日子繼續參與不同的慈善活動，以自身的能力貢獻社會。」

來自成長希望基金會的小朋友不但觀看了一場刺激的足球賽，亦跟大新銀行的員工組隊完成各項小挑戰，玩得不亦樂乎。9歲的李浣芊小朋友說：「我很享受今天的大新足球慈善賽，他們鼓勵我盡力完成每個足球挑戰賽，因為我們得到的每一分都會化為善款，向社會上有需要的人給予援手，令我覺得今日的活動更加有意義，期待下次的參與！」

今年是大新銀行連續第五年支持愛心聖誕大行動，透過大新足球慈善賽籌得的所有善款，將全數捐給愛心聖誕大行動，並由愛心聖誕大行動分配予不同的受惠機構，以支持各項社區計劃及活動。

愛心聖誕大行動是一項由南華早報及香港電台合辦的年度慈善活動。



附圖：由大新銀行舉辦的大新足球慈善賽圓滿舉行，活動同時為愛心聖誕大行動籌募善款。大新銀行管理層、兩支大新銀行足球隊、成長希望基金會的小朋友及大新銀行員工均一同出席，身體力行支持慈善賽。